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  آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  ابستانة اولتـ  دوازدهمسنجش 
)28/4/1398(  

)دوازدهم( جربيتعلوم   
  

  :باشد ابل مشاهده مياز طريق سايت اينترنتي زير ق آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  مندي از نظرات هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شما عزيزان دعـوت مـي  . گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريدارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علم

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

13از  1ـون آزمــ  
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@sanjesheduc

» تعمـار «
ان هـم در  

» بدبختي«
. ـه صـفت   

 زبـاني ـ و     

» ع جانـدار   
ض محـال     

) 2در : يـد 

ــ كـه   ] يد 
نوعي ديگر 
 برداشـتن   

سـتعاره را   
و ) دنيـا (= 
  ].د

جناس كه  

: بايد ديد) 

ationgroup

«را » مـارت ا«. ]
و پريشا. »حمل

« ادبار به معني 
اسـت، نـ اسـم ه   

د و كـلّ دانـش

نشـانة جمـع«لاً  
تي اگـر بـه فـرض
ي درست را ببيني

   

  .را) 3، و )2

ي نداشته باشـي
مجاز از ن» دست
شد صرفاً بـا مي

كـار اس» شـخيص 
(» دنيي«م بين 
هدر شود »رايي

)3در . »ا ـ ندا 
  .خواهد  را مي

)3در تة مهم را 

139(  

]دقـت كنيـد  » 
كجاوه، مح«عني 

 استفاده شده و
هـم كـه» ويش 

پردازند عني نمي

  .»نظري كوته«

معمـولاً» ان«ه 
است و حت» طر
هاي املايي ورت

.»تعليمي«ومي 

2] باز[»  يوسف

در آن كاري» ك
د«) 3در . ندارد

شتيم كه در آن م
  .] جاز رسيد

تش«) در الـف . ت 
هم) در و.  دارند
آ واج«براي دارد 

صد«و »  ـ شرم 
هم دقيقاً همين

نكت. است» متمم

28/4/98 انة اول

طلعت«و » طالع
يع عماري) 2در  

ط معنايي سوء
تشـو«. نشسـته  

 لغت فقط به مع

«و » حقه«، »ل

لتك يك اين كه
سط« خود، جمع 

حالا صو. زند مي
  .»م

  ).»معاني«

دو» غنايي«لي 

تفسير سورة«و 

باك بي«به صفت [
اصلاً مجاز ن) 2 
داش مي» زدن م
ـ به نوعي مج» ن

اسـت اه آفتـاب  
جناس همسان

ل تركيبي استاند

نرم«: هود است
 صورت سؤال ه

م«حرف اضافه ـ   

(

2  

تابستا(وم تجربي 

ط«شة مشترك 
.]وا بازي كرده

از روابط )4در . د
»ظلم«جاي « 

سؤال ر طراحي

خيل«، »اديب«، 

به دو عل. ط است
 اين كه سطور،

بدقواره بيرون م 
استرحا«) 4در  

«مبناي تضاد با 

ـ بالعكس ـ او) 

و» اسرارالتوحيد

[» شير«ن، تنها 
.ن ويژگي است 

دم«گر به فرض 
سخن« است از 

مـا. 3؛ »دة زلف
ج) آري] + ـه[ـ 
در يك سؤال كه

مشه» جناس« 
نيست؛» جناس

گرفتن بعد از ح

1(و نگارش ) 

ش دوازدهم؛ علو

ازي طراح با ريش
آو هاي هم ي واژه

معنيش كرد» گر
ظلمت« شده و 

بينيد كه در مي
 

،»مولع«، »يرايه

  .»]ريربارةكا

نظر املايي غلط
؛ دو) ـ و ستور 

»جمع الجمع« 
.»ظن«، »يگفت

بر م(» صور«)  ج

)2در . »غنايي«

ا«را و با ) 2» مه

؛ بنابراين»صرحّه
شد ـ صاحب اين

ا. [ست، نه مجاز
 خود البته مجاز

پرد«. 2؛ »يدنما
كـ(= » ك آري«

يف وقت عزيز، ك

)4و ) 1 كه در 
ج«زي هست، اما 

، به خاطر قرار گ

)1(فارسي   

سنجش

به با[است » هره
 با صورت املايي

آشوبگ«كه بتوان 
ها بازي با ريشه

. [»قرض«لايي 
 .] سنجند  مي

پي«، »زهي«: ال

در[تأمل كردن «

از ن» انسطور« 
مثل مردم(ست 

ست از آن يك
آشفت«) 3در . »ي

ج»حذر«)  ، و در

است و دومي » 

نام قابوس«با . د

استعارة مص«ني 
باش» خسرو«مان 

ه اسكناي» وردن
به جاي آن كه

ماه خورشي«. 1 
«و ) ي -+ كار  

و حيف[. رار است

ثانياً اين. نيست
آميز حس» رين

است و ـ طبعاً، 
  .هاد است

    
 

 .رست است

چه«ت به معني 
طراح اينجا[يد 

نيست ك ليفاع 
باز ب. آمده» خت

م كه متشابه املا
شما را هم داني

 .رست است

تيب صورت سؤا
 .رست است

«ن اينجا يعني 
 .رست است

است؛) 2در در 
ي غير دخيل اس

جمع بس »ان« با 
تازي«، »ستوران

 .رست است

)در الف:  درست
 .رست است

»تعليمي«اولي  
 .رست است

را رد كنيد) 1» ه
 .رست است

ي بر شباهت يعن
به استعاره هم) 
بر نيا دم«هم ) 

ب» حرف«ردادن 
 .رست است

:يه مشهود دارد
ك(=» كاري«)  ه

تضاد برقر) خرت
 .رست است

آميزي ن حس) 2
خندة شير«، در 

 .رست است

»آتش« معطوف
البته نه) ه كسي

www.sanjeshse

  
  
 
در 3گزينه  

طلعت) 1در 
بگيرياشتباه 

مفهوم خود
بخ«به جاي 

هم» غرََض«
د عربيحتي 

در 3گزينه  
به همان ترت

در 4گزينه  
انديشه كردن

در 1گزينه  
نكتة اصلي د

هاي براي واژه
بشود آن را

س«، »بهايم«
در 3گزينه  

هاي صورت
در 4نه گزي 

)3و ) 1در 
در 4گزينه  

نامه الهي«با 
در 1گزينه  

ز مبتنيمجا
)1اينجا، در 
)4است؛ در 

و قرار» دم«
در 2گزينه  

سه تشبي) د
در. كند مي

آخ(» عقبي«
در 3ينه گز .

2اولاً كه در 
جواب است،

در 4گزينه  .
م» سيلاب«
چه(= » كه«

erv.ir

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

10

11.
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 هـر حـال    

بـوده  » دن

و  ل اسـت  
پذير است  ل

محبوب، در 

اسـت،  » هر  

را كنـار  ) 2
عاقبـت  «ز  

البته بر ) 1

تأكيد » وق

 حالا دقت 

: بازنويسـي 
اين همه [ 

ationgroup

بـه .»عالي« يا 

وارد شد« قديم 

نه مفعـولكه » ت
نه مفعول» م]َا[

شان جستن از مح

  .كند ديل مي

كـوهش متظـاه

2و ) 1رسـد   ـي    
بـاز از]  دومـش   

. نيامده است) 

ن عاشق و معشو

بيايد؛ چهكه با 
  .»بسته«ر 

ب. »...ديـدم  ]ده 
»].بودند[اخته 

139(  

است،» اشاره« 
  .تن است

ظر بوده، كه در

ـ ت«مير متصل 
«فعل اسنادي  

نش«و )] 1در [» 

تبد دوسترا به 

نك«در ) 2. نهد ي
  ! م كه هيچ

تـر بـه نظـر مـ ه  
صـاً در مصـراع

  

)1فقط در ) ؤال

دن جدايي ميان

 مهم اين است ك
شوقِ خداوندگار

  .كنند ي

شـد[و انداختـه  
اند] و[عه بريده 

28/4/98 انة اول

 كار رفته از نوع
ژة دو تلفظي مت

مد نظ» در رفتن«
  .  »ها ل يافته

پس ضم ؛است» 
):4 ترتيب، در 

» در عين غيبت
  .ست»وذيري ا

ر دشمن» وتني

تأكيد مي» ريا« 
هم) 4. ي نيست

ه از همـه سـاده
مشخص) [و ب) ف

.»)ريا(= الوسي 

در صورت سؤ» ر

هميشگي بود«ه 
  .است 

  .»ين

ها آمده؛  گزينه
با معش» د بندگي

 ذكر خيرش مي

و] شده[ه بريده 
بيرون صومع] را

3  

تابستا(وم تجربي 

ك] تنها صفت به
تنها وا» موزگار

«يگر؛ بنابراين، 
تحول«ستند، نه 

»پرورش« ]را ي
به همين. باشد 

حضور«ـ بر » 
ناپذ وصف«د بر 

فر«) 2ت، اما در 

بر دوري از» ي
را در آن جايي» 

كه) با و. كند مي
د ببينيد كه الف

نكوهش سا«در 

ن از وضع حاضر

، به»همه ساله«
»ل رنج عاشقي

و هو خيرالماكري

در سه» عهد« 
عهد« عاشق) 1 

مرگش مردمان

هبيرون صومع] ش
ر[يك پايش ] ه

ش دوازدهم؛ علو

[ كه بالأخره يا 
آ«ط است، چون 

ه قاعدة زباني دي
هس» ها متروك« 

چيزي[: » يافتن
»اليه مضاف«د 

پارادوكس«ه به  
تأكيد) 4ي كه در 

ست» بلندپايگي

لحن امري«ده از 
»رياكار«كه » اق

را بازگو م» بدان
سيد، بعدجواب بر

د) است و د» سي

ناليدن«مفهومي 
  . »ج نوميدي

«، به قيد )4 در 
 عاشق از تحمل

مكروا و مكراالله و

ها را نخوريد؛ ژه
، اما در»شكسته

ادل كه پس از م

شَ-[ و يك پايـ
در حالي كه] [د

سنجش

بينيد كنيد، مي
هم غلط) 1. كند

است، نه» عنايي
هم از) 4و ) 3 

ي«مفعول كنيد؛ 
تواند ، فقط ميمم

 ـ البته با توجه
در حالي. شود ي

تواضع سبب« 

ه شاعر با استفاد
جمع عشّا«ست 

م همنشيني با ب
هم به ج) و د) 

نكوهش چاپلوسي

معادل م(» يدي
علاج«به عنوان 

اما. اند م مفهوم
طاقتي و نوميدي

و م«دارند به ) ح

ظاهري كليد واژ
ش«خود » عهد«

ي است عا»ملكـ

 صومعه نشسته
بو[معه نشسته 

  !] صه كرده

    
 

 .رست است

ها نگاه ك ه گزينه
كن سأله را حل مي
 .رست است

تحول مع«صاً از 
.است» ار كردن

 .رست است

ش دقت ك» گذر
متم گذرِ فعل ـ 

  .ير
 .رست است

ها ر باقي گزينه
تĤكيد مي» ني او

 .رست است

ها ر باقي گزينه
 .رست است

 گزينه است كه
ي استوصيفصرفاً 

 .رست است

عاقبت وخيم«ل 
با رد تكنيكي ج

نك«در ) ج. »ا بد
 .رست است

ناامي«ن است كه 
اره دارد، اما نه ب

 .رست است

صورت سؤال هم
طا بي«م كه ذكر 

 .رست است

تلميح(ها اشاره 
 .رست است

ه فريب كاربرد ظ
« قمعشو) 3و ) 

 .رست است

م«صرفاً توصيف 
 .رست است

درجوني را ... «
در صو كهديدم 

خلاص يك جمله 

www.sanjeshse

در 2گزينه  .1
اگر خوب به

مسأ» ترين«
در 2گزينه  .1

سؤال مشخص
فرا«و امروز 

در 1گزينه  .1
گ«و » فعل«
ـ به تبعِ نه

پذي و نه متم
در 4گزينه  .1

د) 4جز در 
نشان عين بي

در 2گزينه  .1
د) 2جز در 

در 3گزينه  .1
فقط در اين

هم كه ص) 1
در 4گزينه  .1

صورت سؤال
بگذاريد، و ب
همنشيني با

در 4گزينه  .1
نكته در اين

اشا» توكل«
در 4گزينه  .2

با ص) 3و ) 1
هم) 2. دارد

در 3گزينه  .2
ه ديگر گزينه

در 1گزينه  .2
به هيچ وجه

)2در : كنيد
در 2گزينه  .2

اين گزينه ص
در 2گزينه  .2

«: بازگرداني
جواني را د«

را در جمله

erv.ir
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ـار شـديد    

رد سـاير  (  

رد گزينـه  (

 لائهـم   

   ربعـة  

رد (هم مـا  

طـا كـن و       

رد (الـداي  

رد (وتهمـا  

ationgroup

 96[.  

ــ اعصـ) هـا  ينـه 

 فرسـتادي

(مزدور  ل 

ــ زملا) 4زينـه  

ـ ثلاثـة و ار) 2 

موزان كلاس ده

ه مـا صـبري عط
  )شود

وا و مـادرم   

مو گ آنهـا    

 از كتابخانه  

139(  

چاپ ،1 نگارش

رد ساير گزي(رد 
(  

لـت  ــ أنز ) هـا 

ـ عميل) ها گزينه

رد گز(كننـد   ي  
 4(  

رد گزينه(ست 

آم دانش شر 

پروردگـارا بـه) 2
ش تمام مي(شود 

ـ پـدر و) 4و  1
  )3و  1اي 

ــ مـرگ) 2زينه 
 

 من مكتبة 

  .آمرزد ي

28/4/98 انة اول

ن 38 صفحة به د

 ر ها را ميآنب
)4و  1رد گزينه 

ه رد ساير گزينـه 

رد ساير گ(ي دگ

 كمـك مـي
رد گزينه(ها  س

 نيست، بس نيس

لّابنا للصف العاش

2. گـريم ن ت مـي 
ش ف روز خالي مي

  ». نياز دارم

1هاي  رد گزينه(
ها رد گزينه(خي 

رد گز(استغفار  
 .گردد جر برمي

،)به معني از(نْ 

  )نْب
دا گناهان را مي

)1(

4  

تابستا(وم تجربي 

كنيد رجوع[ .كند

يأخذها + ن 
  ر(جا، مكان

  ر(به آنچه
(  

پراكند رقة 

ـ يساعدون ) 2
درس دروس 

كافي كفي 
4(  

ـ طلّ) 2و  1اي 
  ) 3و  2هاي 

ش فروزان است
اش در نصف ري

هاي آرام بخش

(خمسة  ر 
أخ ـ برادرم 

ش خواستن 
باشد چون به أج

ح لام است ـ من

الذَّنْ: مفرد( هان 
چه كسي جز خد

(، زبان قرآن 

ش دوازدهم؛ علو

ك مي حذف را )4

ـ كان) 4و  1ي 
) مفرد(مكان 

ـ لما ) 4و  3ه 
)3و  2رد گزينه 

ـ تفر) ها ر گزينه

و  1هاي  گزينه
ـ د) 2رد گزينه 

يكـ لا) ها  گزينه
4رد گزينه (ست 

ها رد گزينه(شد 
ه رد گزينه( بعد 

يد كه پاره آتشش
هي دارم كه باتر

ه دارم و به قرص

پنج نفر ـ) 4و  3
ـ) 4و  3هاي  نه

ـ آمرزش) 3و  1
با» يجري«بايد  

اب افتعال با فتح
  .دريافت كردم

گناه» الذُّنوب« ـ
ش خواستند و چ

 عربي،

سنجش

4 و )1 كم، ست

ها رد گزينه(يد 
ـ م) 3و  1گزينه 

رد گزينه(ردگارا 
ر( به سوي من 

رد ساير(كرد  مي
  )3زينه 

رد گ(آموزان  نش
(هاي خود  لاسي

رد ساير(ك نفر 
ه و چهار نفر اس

وخته خواهند ش
دو سال ن 

به خورشي) 1: ها
تلفن همراه) 4. 

سردرد شديدي د

3هاي  رد گزينه
رد گزين(أختاي  

هاي  ردگزينه( 
»تجري« 3ينه 

شخص مفرد از با
بخانه مدرسه دا

ـ) اسم استفهام(
ناهانشان آمرزش

    
 

 .رست است

د دستوري، سائل

 .رست است

كشي مي  ب
رد گز( شديدي 

  .رست است
وردگارم يا پرور

 إلي ،برايم
  .رست است

تلاش م ل 
  رد گز(دشمن

  .رست است
اين دانش يذ 

ايشان يا همكلا
  .رست است

غذاي يك د 
ت به معناي سه

  .رست است
آمو دانش ج 
ـ بعد سنتين) ها

  .رست است
ه ست ساير گزينه
را استوار گردان

  .رست است
س« 1يح گزينه 

  .رست است
  ر(مرافقيك

 و خواهرم 
  .رست است

يجري شود 
در گزي ـ) 2و  1

  .رست است
 ماضي اول ش
كتابي از كتا: ت

  .رست است
(عني چه كسي 

پس براي گن: ت

www.sanjeshse

در 3گزينه  .2
مسا به اشاره

  

 
در 2گزينه  .2

يسحب+ كان 
 گردباد

در 1گزينه  .2
 رب پر

ـ إ) ها گزينه
در 4گزينه  .2

يحاول+ كان 
2 ( عدو

در 3گزينه  .2
هولاء التلامي
ها همكلاسي

در 1گزينه  .3
طعام الواحد

در اين عبارت
در 4گزينه  .3

سوف يتخرّج
ه ساير گزينه

در 3گزينه  .3
ترجمه درست

هايمان ر گام
در 1گزينه  .3

ترجمه صحي
در 2گزينه  .3

همراهانت 
دو) 4گزينه 

در4گزينه  .3
ش جاري مي

1هاي  گزينه
در 1گزينه  .3

 ستلَمَتا
ترجمه عبار

در 1گزينه  .3
به مع» من«

ترجمه عبار

erv.ir
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@sanjesheduc

 » جـع 

  ب

الـدين   طـب   
آب موجود 
ي مجـازات  
داني كردند 

س از بـارش   
كست نـور  

گاه علمـي  

قيقـت  ي ح     

ي طبيعـي  

آمـوزان   ش  
آموزان  نش

قه ورزشي 
ي سـروده    

ationgroup

أرج«ر من فعل 

   مكسر 

للقريب عيد 

ند مسـلمان قط
هاي كوچك آ ره

نب خداوند براي
نوشته است زند

گين كمان پـس
 كمان باعث شك

 
روميان جايگ) 3 

چنـين موضـوعي

هاي پديده) 3. ت

  .هستند
معلّم بـراي دانـش

معلّم به دان) 4. 

قن برنده در مساب
 حـافظ شـيرازي

  )أخرَج(دارد 

139(  

مصد) 4 افتعال 

جمع ثني 

للبع) 3ه الطالبة 

دانشـمن. گ دارد   
خورشيد در قطر
ان عذابي از جان
ز رنگين كمان ن

  .ت
پديده رنگ) 2. د

رنگين) 4. ست

 .ندشان گرديد
.تر دارد يا بيش

ر حـالي كـه چ

ي رنگارنگي است
.  

ها جمع مكسر ه
م) 2. كردند  مي

را ننوشتندديد 

هايم بازيكنان سي
 شاعر بزرگ ما

يك حرف زائد د

28/4/98 انة اول

صدره علي وزن

مث) 4ها واسعات 

مفرده طالب 

ود و هفـت رنـگ
نور خ) انكسار(ت 

د كه رنگين كما
يرازي درباره راز

  .ودند

كوچك آب است
رد، زنداني كردند
ي از جانب خداس

ه كشتن دانشمن
مان هفت رنگ ي

  .م هستند

ب الهي اسـت د

ن پديدة طبيعي
ها مشتاق بودند

ه در ساير گزينه 
ط مدرسه بازي

هاي درس جد ن

من و همكلاس) 
هايي هستند كه

ي» يخرج«ـ ) ق

5  

تابستا(وم تجربي 

مص  انفعال 

جمعه عون 

مفرده الط) 2ل 

شـو  آشكار مـي 
 به علت شكست
ن اعتقاد داشتند

الدين شي ه قطب
ر علوم رسيده بو

هاي ك د در قطره
مان را كشف كر

گين كمان عذابي

يش آن منجر به
رنگين كم) 2. د

ي مجازات مردم

گين كمان عذاب

رنگين كما) 2. 
ه يادگيري دانش

»نين ـ تمارين
حالي كه در حياط

آموزان تمرين نش

)2. هستيد  كار
ه بيت) اين دو( 

تفرَّ(ف زائد دارد 

ش دوازدهم؛ علو

صدره علي وزن

جمعها واسع) 3 

 علي وزن افتعال

 روزهاي باراني
رد رنگين كمان

ولي روميان. آيد
د داشت به آنچه

يي درجايگاه والا

دن نور خورشيد
ه راز رنگين كم
عتقاد داشت رنگ

مان و علت پيداي
بودشمند رومي 

و پديدة زيبا براي

 اين بود كه رنگ

 جانب خداست
هاي گذشته به ي

تلاميذ ـ قوا ت ـ
 را شنيدم در ح

دان) 3. ضيح داد

  )ت
شايي در درس و

اينها) 4. كنند ي

دو حرف» تفرّقوا

سنجش

مص) 2ده صديق 

س لها حرف زائد

مصدره ال 

هاي زيبايش در
ت كه كشف كر

آ بارد پديد مي ي
شان را كه اعتقاد
ن مسلمانان به ج

يجه شكسته شد
ن اولين كسي كه

لمان اعشمند مس
  .شود مي

رباره رنگين كم
باعث كشتن دانش
رنگين كمان دو

تن، باور روميان

 كمان عذابي از
ه لمانان در قرن

اصوات«. م است
آموزان ي دانش

در خيابان را توض
  .بنويسيد

ثني مذكر است
آموزان كوش نش

كشت را درو مي

لات«ـ ) انتقل(د 

    
 

  .رست است
مفرد صادق 

  »رجع«فعل 
  .رست است

ليس ف زائد 
  .رست است

علي وزن استفعا
  :ك مطلب 

ه كمان با رنگن
ستين كسي است

ان ميامي كه بار
پس دانشمندش 

درآن زمان. شتند
  .رست است

رنگين كمان نتيج
روميان) 1: ها نه
دانش) 3. آيد مي

هاي آب م  قطره
  .رست است

ن جهل مردم د
جهل با) 1: ها نه
باران و ر) 4. ند

  .رست است
طالب آمده در مت

رنگين) 1: ها نه
مسل) 4. ي دارند

  .رست است
جمع مؤنث سالم

صداهاي) 1: ها نه
ن عبور و مرور د
فتان را با دقّت ب

  .رست است
مث: بيتان(هذانِ  

شما دا) 1: ها نه
اين كشاورزان ك 

  .رست است
و حرف زائد دارد

www.sanjeshse

در 3گزينه  .3
ص: مفرده) 1

مصدر من فع
در 1گزينه  .3

لها حرف) 2
در 4گزينه  .4

مصدره ع) 1
ترجمه درك
پديدة رنگين
شيرازي نخس
در هوا هنگا
.مردم است
و وي را كش

در 2گزينه  .4
طبق متن ر
ترجمه گزين
باران پديد م
خورشيد در

در 1گزينه  .4
براساس متن
ترجمه گزين
والايي داشتن

در 1گزينه  .4
براساس مطا

  .نداشت
ترجمه گزين
دلايلي علمي

در 4گزينه  .4
ج» واجبات«

ترجمه گزين
برخي قوانين

تكاليف: گفت
در 4گزينه  .4

هاتان 
ترجمه گزين

)3. هستيم
  .است

در 3گزينه  .4
دو» تنتقل«

erv.ir
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شـويد زيـرا     
ي جوينـده  

 افتعـال ـ   

هـا بـه    نـه  

تركيـب  »  

دند راز آن 
نها بـا يـاد   

 از او علـم        

گوييم  و مي

  ندگي دهم

 و خـود را    

  ندگي دهم

 اسـت، بـا     
  . دارد

 ندگي دهم

د و حيـات  
ـن هنگـام    

  ندگي دهم

ationgroup

نان پراكنـده نش
اي) 4. دهنـد  مي

هر دو بر وزن 3

در سـاير گزين. ت  

ذكـر االله«) 4. ت 

تلاش كرد مندان
ها تن ش كه دل

راي كسـي كـه
 .تار كن

يابيم و  خود مي

دين و زن 30حة 

هـا پاسـخ داده

دين و زن 62حة 

ي مـا در ميـان
صل عقلي اشاره

دين و زن 49حة 

پيچد يدر عالم م
شـوند و در ايـ ي

دين و زن 72و  

139(  

اي مسـلمانا) 2 
به خدا دشنام م

3و  1هاي  گزينه 

  متر 24

ب وصـفي اسـت

ب وصفي اسـت

دانشم) 2. ستادم
آگاه با) 4. ست

  . هستند
تنـي كردنـد بـر
خلاق خوب رفت

م او را در كنار

صفح

ند و درمقابل آنه

صفح

ت يا شقاوت ابدي
 توجه به اين اص
صفح

گ سهمناكي د
ه خدا حاضر مي

71صفحة 

28/4/98 انة اول

.شود  جابجا مي
شنام ندهيد كه ب

 ـ مصدر افعال گ

4قدر است ؟  
 تر

ركيببت» عجيبة

تركيب» لمنتشرة

ام فرس همكلاسي
هاي پراكنده آرا

 «عال ماضياف
انشـمندان فروت

هايت با اخ كلاسي

گرديم خود بازمي
  

پرسن ها مي ل آن

 كه پاي سعادت
، به اهميت»يثاً

است، ابتدا بانگ» 
وند و در پيشگاه

6  

تابستا(وم تجربي 

ي به جاي ديگر
خوانند، دش  مي

ـ» ستفعال است

ت، مساحتش چق
 4 (14 مت

الظاهرة الع«ي و 

الدرر ال«) 3. تند

 اينترنت براي ه
ي مثل مرواريده

ـ تعَلَّموا ـ تخَرََّج
د) 2. رف زدنـد  

با همك) 4.  شد

 ولي باز كه به خ
»ن از وي دورم

 كرده و از احوال

گذارد وقتي مي
دق من االله حدي

»ها ن همه انسان
شو وباره زنده مي

)1( و زندگي 

ش دوازدهم؛ علو

ست كه از جايي
به جاي خدا فرا

  آورد؟ مي

افتعال و اس«زن 
  .ست

متر است 2ش 
 (21  متر 

تركيب اضافي» ك

يب اضافي هست

 آن را از طريق
ن را با ستارگاني

كلَّم ـ تَواضعَوا ـ
عربي، خوب حـر

آموخته سه دانش

شود وشي او مي
تر كه من ن عجب

ابظالمان خط
.  

، نم». لازم است
و من اصد«: ريفة

زنده شدن« كه 
همة مردگان دو

  .گردند 

 دين

سنجش

، بادي شديد اس
كساني را كه ب) 

مآن ميوه را در 

به ترتيب بر وز» 
بر وزن تفعل اس 

متر و عرضش 1
 2(

ة سرّ ــ سرتلك

تركي»  ـ رسالتي  

مة من است كه
خداوند آسمان) 3

تك«ها  ساير گزينه
موزان به زبان ع
گذشته از مدرس

 ما از او و فرامو
وين/  من است 

كه فرشتگان به ظ
كنند معرفي مي

 خطر احتمالي،
آية شر.  بگذريم

حلة دوم قيامت
د و با اين صدا ه
ل راه فراري مي

    
 

گردباد،) 1: ها نه
)3. ه گروه است

ن كيست كه از آ
  .رست است

»لمنا وتسترجع
4و فعل گزينه 
  .رست است

12سه ما طولش 
 متر

  .رست است
معرفة«ورد نظر 

ترنت ـ زميلي

اين نام) 1: ها نه
3. ت را بفهمند

  .گيرد ي
  .رست است

در س.  امر است
آم دانش) 1: ها نه
دوستم سال گ) 

 .رست است

سبب دوري ها ت
تر از من به ديك

 .رست است

ساء آمده است ك
 بر روي زمين م

 .رست است

دفع«ون عقلي 
ز كنار اين خبر

 .رست است

قعة از وقايع مرح
شود ها آغاز مي ن

گناهكار به دنبال

www.sanjeshse

ه گزينترجم
بركت همراه

اين! حقيقت
در 2گزينه  .4

استل«مصدر 
مصدر هر دو

در 3گزينه  .4
حياط مدرس

1 (22 م
در 2گزينه  .4

در گزينه مو
  : ترتيب

عبرالإنت«) 1
  اضافي

ترجمه گزين
پديده شگفت
خدا آرام مي

در 4گزينه  .5
تعَاملي فعل
ترجمه گزين

3. آموختند
   

 
در 1گزينه  .5

گاهي غفلت
دوست نزد«

در 4گزينه  .5
در سورة نس
مستضعفين

در 1گزينه  .5
توجه به قانو

توجهي از بي

در 1گزينه  .5
در اولين واق
مجدد انسان

هاي گ انسان

erv.ir
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يامد اعتقاد 
ـارة مـرگ   

  ندگي دهم

: آية شريفة
 معـاد بـه      

 بـه  خداوند

  ندگي دهم

 گنـاه فـرا   

  ندگي دهم

ي در بـرزخ     

  ندگي دهم

 او بـه هـر   

  ندگي دهم

  ندگي دهم

ـا در دنيـا    

  ندگي دهم

  ندگي دهم

وم اسـت و   

  ندگي دهم

ationgroup

، دومين پيا».نم
ين به معاد دربـ

دين و زن 41حة 

آ.) ت ناقص دارد
تدلال، ضـرورت

خ انتخاب به ،»د

دين و زن 21حة 

دگذر دنيايي به

دين و زن 34و  3

شـعور و آگـاهي

دين و زن 62و  6

و«: فرمايـد  ي م

دين و زن 51و  

دين و زن 40حة 

خداوند بـه مـ« 

دين و زن 18حة 

  .  اشاره دارد
دين و زن 63و  6

گر همين مفهـو

دين و زن 40و  3

139(  

بين و خواري نمي
، ديدگاه معتقد

صفح

داش را به صورت
ساس ايـن اسـت

عقل و نظر سازد

صفح

هاي زود  به لذت

33صفحة 

رگ، به وجـود ش
  .رد

61صفحة 

و در انتهاي آيه

50صفحة 

  »حزنون
صفح

:گويند مردم مي

صفح

الم برزخ و دنيا
62صفحة 

، بيانگ»وا انتبهوا

39صفحة 

28/4/98 انة اول

ان را جز ننگ و
،»وچ از اين دنيا

ريفت جزا و پاد
دبر اس. شاره دارد
  .گردد هوم مي

 هر لحظه صد ع

ه، براي رسيدن

ز مرشركان پس ا
موضوع اشاره دار

و. ن انسان است

عليهم و لاهم يح

بعضي از م: ريفة
  .شاره دارد

 ارتباط ميان عا

س نيام فاذا ماتو
  .باشد مي» 

7  

تابستا(وم تجربي 

 زندگي با ظالما
هاي جاويد با كو

يعني ظر. ( ندارد
 حكمت الهي اش
طلبي انسان مفه

يا آنكه به/ ش 

ند و نفس اماره

ن خداوند با مشر
 بدر به همين م

يدايش نخستين

صالحاً فلاخوف ع

 دارد كه آية شر
پذير و فرعي اش ن

هاي هزخ از نشان

الناس«:  و حديث
» ولاهم يحزنون

ش دوازدهم؛ علو

را جز سعادت و
ه ها به نعمت تي

كامل طور به را 
، به» لاترجعون

نهايت ط و بي) قا

 دانش و در بينش
  .دارد اره

كن دگذر منع مي

به گفتگوي ميان
ود پس از جنگ

اد با اشاره به پي

 الآخر و عمل ص

رعي اشارهر و ف
، به اهداف پايان

دة اعمال در برز

ن به معاد است
ف عليهمفلا خو

سنجش

رمن مرگ «): ع
ر از ساحل سخت

ها ر داش انسان
بثا و أنكم الينا

بق(ي يل جاودانگ

 تو به باشي در
اشا انسان هدف 

هاي زود  خوشي

دليل اشاره ب  به 
به ياران خو) ص

بيانگر امكان معا

من باالله و اليوم

پذير هاي پايان ف
»».اي ندارند هره

نشدن پروند  سته

ديدگاه معتقدين
فلا«: بارت شريفة

    
 

 .رست است

ع(ش امام حسين 
بوع«: عبارت. ت

  .ست

 .رست است

ظرفيت جزا و پا
انمّا خلقناكم عب
خگويي به دو مي

 .رست است

اي عقل«: بيت 
ترين اصلي و ن

 .رست است

نديشي، ما را از

 .رست است

فة مورد سؤال،
ص(سخن پيامبر 

 .رست است

سورة يس ب 79
  ».ست

 .رست است

من آم«: مائده رة

 .رست است

د سؤال، به هدف
لي در آخرت به

 .رست است

مورد سؤال به بس

 .رست است

د سؤال، بيانگر د
 اين ديدگاه، عب

www.sanjeshse

در 3گزينه  .5
اين فرمايش
به معاد است
بيان شده اس

در 1گزينه  .5
ان ظاين جه

أفحسبتم ا«
منظور پاسخ

در 4گزينه  .5
كلي مفهوم
برترين عنوان

رد 2گزينه  .5
عقل با دوران

  .خواند مي

در 3گزينه  .5
عبارت شريف
. اشاره دارد

در 1گزينه  .6
و 78آيات 

خلقتي داناس

در 4گزينه  .6
سور 69آية 

در 3گزينه  .6
عبارت مورد
نيكي كن ول

در 3گزينه  .6
آية شريفة م

در 3گزينه  .6
عبارت مورد
اولين پيامد
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انـه بـودن       
  

  ندگي دهم

زنش خـود    
  ».بوديم ي

  ندگي دهم

ة شـراب و  

  ندگي دهم

آنـان مهـر      
ـد و عليـه   

  ندگي دهم

 دنيـوي و    
شود و شور 

  ندگي دهم

سـتگاري را   

  ندگي دهم

يعلمـون  (ا  

  ندگي دهم

ش كردن و 

 ندگي دهم

جـود مـا را   

  ندگي دهم

ationgroup

رتبط بـا حكيما
.ط معنايي دارد

دين و زن 15حة 

 شروع بـه سـرز
 و از مؤمنان مي

دين و زن 74حة 

وسيلة خواهد به ي

دين و زن 33حة 

نـد بـر دهـان آ
كننـ  گفتن مـي 

دين و زن 73حة 

 بـودن زنـدگي
ش ي انسان باز مي

دين و زن 40حة 

طبـع آن راه رس

دين و زن 30و  

هـا  اعمال انسان
  .اند ضبط كرده

دين و زن 73حة 

كوشد راه فراموش

  .كند ي
دين و زن 42حة 

نشود و نهال وج
  . گيرد

دين و زن 21و  

139(  

اسـت كـه مـر) 
، ارتباط»...لاعبين

صفح

ت شوم خويش
كرديم يب نمي

صفح

شيطان مي«: فة

صفح

 اين حال، خداو
روع به سخنش

صفح

ارزش ، بر كم»ن
روشنايي به روي

صفح

ار آفريد كه به ط
  .ا نشان دهند
29صفحة 

هي فرشتگان از
 آنها را ثبت و ض
صفح

ك ن است كه مي

 افراد را بيان مي
صفح

ر جايي متوقف ن
ور و نشاط فرا گ

20صفحة 
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)ع(ش امام علي 
ابينهما لاض و م

ن جهان و عاقبت
ردگارمان را تكذ

آية شريف.  ندارد
  ».رد

در. جات دهند
به اذن خداوند ش

خرة لهي الحيوان
 پنجرة اميد و ر

ياب اراده و اخت
 سعادت را به ما

دليل آگاهو . دارد
ند و تمام اعمال

ودانگي دارد اين

، ديدگاه اين»ن

در بر گيرد و در
ي، بالندگي، شو

8  

تابستا(وم تجربي 

 فرازي از فرمايش
 السماوات والارض

يدن حقيقت آن
رديم و آيات پرو

راه نفوذ ديگري
خدا و نماز بازدار

ود را از مهلكه نج
ب) تشهد ارجلهم

ب و انّ الدار الآخ
 اعتقاد به معاد،

چنين ما را صاحب
ما فرستاد تا راه

ز حساب اشاره د
ان ها بوده ب انسان

ميل به جاو ت و
  .گرم سازد

هم الّا يظنون   ان

ي متنوع ما را د
جود ما را شادابي

ش دوازدهم؛ علو

،».ذاشته است
و ما خلقنا«: فة

 افراد بدكار با د
شد زگردانده مي

ست و جز اين ر
خ و شما را از ياد

ورند تا شايد خو
كلمنا ايديهم و ت

نيا الّا لهو و لعب
و اولين پيامد. 

  .گيرد فرا مي

 دريابيم و همچ
ه با كتاب راهنم

گان الهي در روز
گي همواره مراقب

نهايت طلب است
ه هر كاري سرگ
 بذلك من علم

همة استعدادهاي
ي كه سراسر وج

سنجش

 را به خود وانگذ
ت كه با آية شريف

 در روز قيامت
كاش به دنيا باز 

 و فريب دادن اس
ينه ايجاد كند و

خو گند دروغ مي
تك(ها  جوارح آن

  .هند

ماهذة الحياة الد
.كند ت تأكيد مي

كار، زندگي را ف

 با آن حقايق را
يامبران را همراه

ه شهادت فرشتگ
ن در طول زندگ

ن ي انساني كه بي
گيرد و خود را به
 الدهر و ما لهم

هدفي است كه 
طوري يل كند، به 

    
 

 .رست است

كسي داوند هيچ
قت انسان است

 .رست است

ات قرآن مجيد،
 اي«: كنند و مي

 .رست است

 وسوسه كردن و
شما عداوت و كي

 .رست است

 روز قيامت سوگ
زند و اعضا و ج ي

ده د شهادت مي

 .رست است

و م«: آية شريفة
ن زندگي آخرت
گيزة فعاليت و ك

 .رست است

 ما عقل داده تا
علاوه، پي به . داد

 .رست است

ي مورد سؤال، به
 اين است كه آنان

 .رست است

 انكار معاد براي
گ را در پيش گ

و ما يهلكنا الّا«

 .رست است

ف اصلي ما آن ه
پربار و زيبا تبديل

www.sanjeshse

در 2گزينه  .6
خد«: عبارت

آفرينش خلق

در 3گزينه  .6
مطابق با آيا
كرده و آرزو

در 1گزينه  .6
كار شيطان
قمار ميان ش

در 3گزينه  .6
بدكاران در

خاموشي مي
صاحب خود

در 3گزينه  .6
خداوند در آ
حقيقي بودن
و نشاط و انگ

در 4گزينه  .7
پروردگار به

به ما نشان د

در 3گزينه  .7
عبارت قرآني

،)ما تفعلون

در 3گزينه  .7
اولين پيامد

غفلت از مرگ
: آية شريفة

در 2ه گزين .7
برترين هدف
به درختي پ
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گ و زندگي 

  ندگي دهم

ي در بـرزخ    

  ندگي دهم
  

   

Part A:

 

 تكاليفم را 

 را مطـرح    

Jupiter i
you wan  

Do you 

 اسـت امـا       

Do you    

 Would   
سـي اشـاره     

Would   

B: I ate 
A: Wou

ationgroup

 هميشگي مرگ

دين و زن 50حة 

شـعور و آگـاهي

دين و زن 61و  3

: Grammar

 از مدرسه بايد

دربـارة آينـدهش  

is the larges
nt …?) 

like fast fo

سـتفاده كـرده

like coffee

  .د
d you like c

ـت كتـاب درس

you like to

seafood. Ja
uld you like

139(  

 مطالعة جريان

صفح

ه بيانگر وجود ش

39صفحة 

r and Voca

نه، بعد: ب.    م

“Do  پرسـش

st one. It ha

ood or home

بيـان پرسـش اس

e? = Do you

ي ارتباطي ندارد
       coffee?

رسـهـاي ناد  فاده   

 see microb

apanese peo
e to go there
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خواهد تا به  مي

  .كنند ابت مي

ز مرگ است كه

abulary 

ويم فيلم ببينيم

”?… youب    

s more than

  ش كني؟

emade food 

“Do yo ي ببرا
  :ه كنيد

u enjoy coffe

 و به زمان فعلي
                   
 مـورد از اسـتف

bes under a m

ople make de
e again? (NO

 

9  

تابستا(وم تجربي 

كنند د نگاه مي

امكان معاد را ثا

 مشركان پس از
  .رد

توانيم برو م؟ مي

سـاده و در قالـب

n sixty moon

نگاهشخواهي  ي

when you t

  خانگي؟
”ou likeم از 

يي اين دو توجه
              fee?

حالت كلي است
                  

بـه دو. لي است

microscope

 ازي؟

elicious foo
OT Do you

 )1( انگليسي

ش دوازدهم؛ علو

ا ناباوري به معاد
  .  درك كنند

ت اشاره دارند، ا

تگوي خداوند با
 مفهوم اشاره دا

رسه بيرون برويم

با زمان حـال س 
  :د

ns. Do you 

مي. صت ماه دارد

travel?  

داريد يا غذاي خ
 نويسنده محترم

به تفاوت معناي. 
                  

پرسش در حك 
؟                 

ت در لحظه فعلي

e? (NOT Do

كروسكوپ بياند
od with fish
u like …?)  

ا

سنجش

 از كساني كه با
لة معاد را بهتر

ندگي در طبيعت

ل، سخن از گفتگ
نيز به همين) ص

بعد از مدر اهي

”want“ فعل 

سي توجه كنيد
want to loo

  ) دهم
تر از شص بيش. ت

 : مشابه دارد

  ) دهم
 سريع دوست د
تاب درسي نيز

“W بوده است.
ي؟                

“do yo بيان يك
ن قهوه هستي؟

“wou يك دعوت

o you like …
  )م

ها زير ميك كروب
. 

  )هم

    
 

 .رست است

ات، قرآن كريم
بپردازند تا مسئل
 نظام مرگ و زن

 .رست است

رآني مورد سؤال
ص(يش پيامبر 

  . رست است
خو مي: الف«: ه

«   
به وجود توجه 

 مثال كتاب درس
ok at it? (NO

كتاب درسي د 
هاست ترينِ آن گ
“l نيز كاربردي

كتاب درسي 1
كنيد، غذاي مي
هاي ديگر كت ش

Would you lik

وه دوست داري
”ou likeيگر، 

مايل به نوشيد 
uld you lik

…?) 
كتاب كار دهم 

ي نگاهي به ميك

كتاب درسي د 

www.sanjeshse

در 2زينه گ .7
در برخي آيا
در طبيعت ب
آياتي كه به

در 2گزينه  .7
در عبارت قر
است و فرما

 

 

در1 گزينة  .7
معني جمله 

.انجام بدهم
با :توضيح  

به. كنيم مي
 OT Will 

47صفحة (  
ژوپيتر بزرگ  
”likeفعل   

19صفحة (  
وقتي سفر م  
البته در بخش  

”keمنظور 

قهو) كلاً(آيا 
به عبارت د  
)اكنون(آيا   
”eدر واقع   

  :كنيم مي

27صفحة (  
خواهي آيا مي

61صفحة (  
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“be goin

  ».ض است
. ظر نيسـت 

 ”it“ـمير  

ـن كـاربرد    

Books,    

: الـف      !اً 

 م

پـدر   مايت

بـه  (تمـاد  

 دن

ي به جـاي  

و دسـتگير     

ationgroup

  ».شود مي
 ngشـواهد، از  

رض خطر انقراض
ن خاصي مد نظ

ضـع است ولـي  
  .خص نيست

بـا ايـن. است» د

magazines

دقيقـاً:       ب 

سپاسگزارم) 4 

حمدازة نياز به 

 پيشنهاد) 4 

اعت توانـد حـس    

افزايش داد) 4 

ها بايستي نن، آ

 دعـوا شـدن، و

139(  

مكتاب پرفروشي 
ين، با توجه به ش

د، يعني در معر
دقت كنيد حيوان

جمع 2گزينة . د
 “those” مشخ

  ».سته است
كاربر«صفت  “

, sports new

بينـي؟  ت نمـي  

 ت است

كر كنم كه به اند

 قبت

 بدهد، كه مـي

 ختن

ت، اما، به نظر من

مشروب، درگيـر
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  . كنند ت مي

فروخته شده؛ ك
بنابراي. الي است

كند ن زندگي مي
د. ده شده است

ه مفهومي ندارد
ع است و مرجع

خواست مي قيمت
”sportsو  »ت

ws on the N

فتي در نمراتـت
 ».د

دقيقاً، درست) 3

وران كودكي فك

حمايت، مراق) 3

ري از خودشان

به خطر انداخ) 3

درختان است ع

ن م زياد نوشيد
  ».رم

10  

تابستا(وم تجربي 

ي با ماهي درست

كيت اتكينسون ف
 دوم و جاي خا

روي زمينيوان 
ر حالت كلي داد
ن گزينه در جمله

نيز جمع 4زينة 

ق ت آلماني گران
“G  مليت«صفت
  :د

Net, and som
 .شعر) م

كني، اما پيشرف ي
زده خواهي شد 

 3

هيچ نيازي در دو

 3

فراد تصوير بهتر

  3

قطعوب نيازمند 

  ه
  )آتش(ن 

يگار كشيدن و
 از ديدار او بردار

ش دوازدهم؛ علو

اي هاي خوشمزه
   

تازة ك از كتاب 
بيني بخش پيش

يك حي كمي از 
ة يك حيوان در

بدون آن، اين. م
گز. ورد نظر دارد

اسپورتومبيل 
”German، »ت

شتم آشنا شديد
metimes po

هم(ت و گاهي 

 متن تمرين مي
يشرفتت شگفت

 ببخشيد) 

توانم به ه نمي: 

 نمايندگي) 

تواند به ا ب مي
«   

آموزش دادن) 

كه ساخت با چو
  ».كنند

ارتباط دادن به )
خاموش كردن )

روع كردن به سي
ورم كرد دست

سنجش

ها غذاه ژاپني. دم
 به آنجا بروي؟

 
ن هزاران نسخه

اي براي پي  نشانه

 
ك ها تعداد بسيار
 توضيحي دربارة
رف تعريف داريم
رد بودن اسم مو

شه دلش يك اتو
كيفيت«صفت  

كتاب درسي هش
oems.

شي توي اينترنت
 

ري دركويي دا
بال كن، و از پي

 2(
 

گفتويد زماني 

 2(

 كه پوشاك خو
.افزايش دهد 

  :صدري
 2(

ها باور دارند ك ت
ي بهتري فكر ك

  :صدري
 2(
 4(

 
 پسر عمويم شر

مجبو مخربشر 

    
 

ي دريايي خورد
خواهد دوباره مي

 . رست است
تا همين الان«: ه

اول جمله خش
  .كنيم ه مي

 . رست است
زماني كه تنه«: ه

ر صورت تست،
نياز به يك حر 

وم دلالت بر مفر
  . رست است

باراك هميش«: ه
“expensive

ك 54 صفحةدر  

ورزش اخبارله، 
 . رست است

گو مي: الف«: له
 استاندارد را دنب

 لي
 . رست است

زيگموند فرو«: ه
«  

  . رست است
من معتقدم«: ه

ها را شحالي آن
در حالت مصها  ه

  كردن
  . رست است

تر دولت بيش«: ه
بيعت، به كارها

در حالت مصها  ه
 كردن
 )هواپيما(شدن 

 . رست است
از وقتي كه«: ه

طر دزدي، رفتار

www.sanjeshse

من غذاي: ب  
دلت مي: الف  

در 3گزينة  .7
معني جمله  
بخ :توضيح  

to” استفاده
در 3گزينة  .7

معني جمله  
در :توضيح  

1در گزينة 
در بخش دو

در 4گزينة  .7
معني جمله  
”e :توضيح  

“sports”

كتاب، مجل  
در 3گزينة  .8

جمل معني   
هاي تكنيك

چه عال) 1 
در 3گزينة  .8

معني جمله  
».قوي باشد

 خلق) 1 
در 4گزينة  .8

معني جمله  
و خو) نفس

معني گزينه  
دنبال) 1 

در 1گزينة  .8
معني جمله  

آسيب به طب
معني گزينه  

قطع ك )1 
بلند ش )3 

در 3گزينة  .8
معني جمله 

شدن به خاط
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 تعجـب  ي 

 ».د

  ن

ت اختيـار   

Part B:

  ط

Strong 

Those w

It’s a ni

ر اجـزاي   

If you w 

ationgroup

 متوسط )4 
جـاي رفتن، واب

  زخم )4 

دفاع كردارش 

دفاع كردن )4 

سـكوت عجيبـي 

  به ويژه) 4 

: Cloze Tes

صرفاً، فقط) 4 

muscles al
 . كنند ي

who clean t

ice house, b

 گزارش) 4 

س فعل و سـاير

want to get w

  . شو

139(  

رختخو به دير و

موجود بود، از كا

 ن

به شكل عدلار 

 فاوت

t 

so help pro
وميت كمك مي
the streets h

but it’s ver

 

  .يم

دا نهاد و سپس

what you w

رگز تسليم نش
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 مخرب )3

و خوردن ههول ه

 عدد )3

 بهترين گزينة م

مقايسه كردن )3

د حفظ ارزش د

به شكلي متف) 3

 بنابراين) 3

otect you fr
در برابر مصدو
have also a

  . ما دارند

ry small. Al
 . نياز دارد

.فته شده است

 برنامه) 3

فت ملكي داري

ريم، يعني ابتد

want, work h

ت كار كن و هر

11  

تابستا(وم تجربي 

 3

هله زياد شيدن،

 3

كه آن كار  اين

3  ، دستور دادن

تخاباتي، در مورد

 3

 3

rom injurie
افظت از شما د
a great role
مي در جامعة م

lso, it needs
رات زيادي هم

برگرف» سنجش«

 3

جمله نياز به صف

ختار خبري دار

hard and nev

 بياوري، سخت

ش دوازدهم؛ علو

 آماده )

سيگاركش مثل و،
 

 شگفتي )

خنراني، با گفتن

سفارش دادن، )

هاي انتخ مه وعده

 ندانهقدرتم) 

 حتي) 
 :يد

  :شود  مي
es when you

كنيد، به محا ي
 in our soci
د هم نقش مهم

  :ر رود
s a lot of re

به تعمير. ست

«زبان انگليسي 

 اقوام) 

“d و مفهوم ج

سط جمله، ساخ

ver give up.

واهد به دست

سنجش

  :صدري
 2(

او بد عادات تمام
».است كرده ي

 2(

معروف، طي سخ
  :صدري
)2   شدن

ور بعد از آن هم

 2(

 2(
“also توجه كني

ه با فعل همراه
u exercise.  
وقتي ورزش مي
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رمان متفاوتي اس

انسمان با بانداژ
ت سوخته با آب
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b c
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 
 

5 1
12 2
21 3
32 4
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 
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
 

 
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
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

 9996 98

/ 96
n  
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Cو     با
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
  
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
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

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 
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
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 .رست است

ضلعي منتظ 12

www.sanjeshse

در 2گزينة  .1
د نويسنده 
پايان بند )1 

 
 

در 1گزينه  .1
Bتنها   

نامتناهي ه
در 3گزينه  .10

در 1نه گزي .10

در 2گزينه  .10

در 3گزينه  .10
2در درون   

erv.ir

00
  
 

01

02

03

04

05



  
 

 

@sanjesheduc

S  
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 

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m  
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2
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

 
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) y 26 4

S
B) y 2 2

(شه مضاعف 

  36

 بيش از مولكول

ج  بن

)1( شناسيت

ش دوازدهم؛ علو

n تيم  1 باز

k a( طـول
  : يم

(x ) 3 3

S
Ay  4

S
B  2

ط و سهمي ريش
m m 4 

 ياخته چيزي

هيدرات كرب) ب
  .ل است

 زيست

سنجش

/  است.  

هر كنيم، ض

4   .است 3

(x )(x 
داري پس است 

  .كند مي ق

  . است 3 بر

ل از برخورد خط
m  9

 است بنابراين

ب 
تر از كلسترول ش

  .ئين است
  .د است

    
 

125برابر  ين
  .رست است

فر n را ها تيم

3آن  رقام 1
  .رست است

( دلـه  k 
و  عني 

( صدق آن در

برا طول ترين گ
 .رست است

 .سترست ا

 معادله حاصل

 .رست است

 بيش از اجزاء
 .رست است

 ليپيد
پروتئين بيش 

عي گليكوپروتئ
عي فسفوليپيد

www.sanjeshse

ميانگي پس  
در 3گزينه  .11

ت تعداد اگر

ار مجموع و
در 4گزينه  .11

معاد جواب  
y k عي

,نقطه    )1

بزرگ پس  
در 4گزينه  .11

در 4گزينه  .12
بايست مي  

    
 
 
  

 
در 3گزينه  .12

كل چيزي
در 4گزينه  .12

ولفسف) الف
HDLدر 

موسين نوع
لسيتين نوع

erv.ir
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سـت و در  
، ATPد 

ها   از شش

ـاختار آن  

بـه پايـان   

ه آنهـا بـه          

  .ارند

شـيميايي   

كز عصـبي  

محـيط بـا      

سـت ولـي    

ationgroup

ها بسته اسي آن
 منجر به توليد

ك بازدم عميق 

در سـ حلقـوي 

اي ب ك مبادلـه  
  

 دارنـد و همـه

  .گيرد مي

اء ميلوئيدي د

هـاي ش گيرنـده  

پيام را به مراكز

نفسـي بـين مح

راي آبشـش اس

139(  

نتهايست كه ا
 تنفس هوازي

نده پس از يك

اي طولي و ح چه

دار در نـايژك ك  
.ها دارند لصي

ت زنـده قـرار

  .ند
  .شود  مي

  .هزارلا است
ها انجام م يرگ

ن همگي منشا

رنده فشـار و گ

اند و پ  حساس

دل گازهـاي تن

دارره دريـايي      

28/4/98 انة اول

اي نايديسي اس
ها طي ن ياخته

هواي باقيمان. ت

ين لايه ماهيچ

مخـاط مـژك. د 
ه با ناخاي مقابل

همـه موجـودات

شار مثبت دارن
تنفسي منتقل
د معده داراي ه
د غذايي در مو

 سفيد در انسان

يكي از نوع گير

 يون هيدروژن

  .ارندرار د

ي است كه تباد
  .ست

ژه نـدارد سـتار

17  

تابستا(وم تجربي 

ها  حشرات لوله
كسيژن به اين

 باقيمانده است
  . باز بمانند

طي است بنابراي

اندازنـد  دام مي
اي براي  مشابه

ر اين سـطح ه

زندگان پمپ فش
قلب به سطح ت

شوند دگان مي
ل گازها و مواد

هاي ين گلبول

هاي مكاني رنده

و CO2يش 

خون عمومي قر

 دارند، سطحي
ك و مرطوب اس
ر تنفسـي ويـژ

ش دوازدهم؛ علو

ساختار تنفسي
 و با رساندن اك

ربوط به هواي
ها هميشه بك

طي و زير مخاط

  . دارد

ضمن عبور به
هايي ساز و كار

در. حيات است

  .كند  مي
ان و برخي خز
گ خون تيره ق
مام نشخواركنند
ود دارد و تبادل

اي. سمتي دارند

ر سرخرگي گير

 اكسيژن و افزا

هاي گردش خ

اي تنفس ويژه
ح تنفسي نازك
رد ولي ساختار

سنجش

سا. گي هستند
 بدن قرار دارد

  .شود  مي

فيت حياتي مر
شود حبا ث مي

هاي مخاط لايه

ختار پرز وجود

هاي هوا را ض ي
اي و انته مبادله

ح سازماندهي ح
  .دهد خ مي

  .ت است
خون تيره عبور
 مانند دوزيستا

ز طريق سرخرگ
ن كه شامل تم

بسته وجو دش

 هسته چند قس

اي حفظ فشار

بت به كمبود

ه يواره سرخرگ

ي كه ساختار ت
هر سطح. دهد ي

 فاگوسيتوز دار

    
 

 .رست است

راي لوله مالپيگ
هاي مام ياخته

CO2 دريافته
 .رست است

ت تام با ظرففي
شود و باعث مي

 .رست است

حلقوي شامل لا
  .د

ي لنفي در ساخ
 .رست است

مخاطي ناخالصي
براين نايژك م

 .رست است

 بالاترين سطح
ي محيطي پاسخ

 .رست است

درست) ج(و ) 
داران خ ه مهره

داران ي از مهره
داران از ه مهره

داران ي از مهره
داران گر  مهره

 .رست است

دار  سفيد دانه
 .رست است

كار انعكاسي بر
.  

ي شيميايي نسب
.  

ي فشاري در دي
 .رست است

سي در جانوراني
ني را انجام مي
شيرين توانايي

  .ن ندارد

www.sanjeshse

در 3گزينه  .12
حشرات دار
مجاورت تم

H O2  2و
در 2گزينه  .12

تفاوت ظرف
نيز خارج نم

در 1گزينه  .12
هاي ح چين

وجود ندارد
هاي مويرگ

در 1گزينه  .12
ترشحات مخ

رسد بنا مي
در 2گزينه  .12

زيست كره
هاي محرك

در 2گزينه  .12
)الف(موارد 

از قلب همه
برخي) فال
در همه) ب
در بعضي) ج
در همه) د

در 4گزينه  .12
هاي گلبول

در 3گزينه  .13
در ساز و ك
نقش دارند

هاي گيرنده
فرستند مي

هاي گيرنده
در 3گزينه  .13

سطح تنفس
محيط درو
هيدر آب ش
هموگلوبين
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  .ود ندارد

ين صـدا،  
 استراحت 

ل مسـطح    
ن در حال 

ت خود را 

 و شـامل   

و مـدخل     

ـا در روده  

ationgroup

شيره معده وجو

در پي ا.  است
قلب در حالت

فراگم در حـال
هاي گردن يچه

 نهايت محتويات

اي بـوده ختـه 
  . است

يـن دريچـه د

  
  

سازد امـ  را مي

  .شوند

139(  

د بنابراين در ش

ها مربوط خرگ
در اين هنگام ق

ين هنگام ديـاف
ولي باشد، ماهي

شوند كه در ي

وم كه بخش يا
خش اول خون

در بـالاي اي. ت

.كنند رشح مي
.نمايد يافت مي

كننده سلولز ه

ش عال جذب مي

28/4/98 انة اول

نمايد اخلي مي

ي ابتداي سرخ
د. گردد ها مي ن

در اي. شود  مي
گر تنفس معمو

  .كند  آزاد مي

وني و لنفي مي

ست و بخش دو
يلين وظيفه بخ

داي آئورت است

رن را توليد و ت
ي گلوكز را دري

  

يي آنزيم تجزيه

  .يرد

هن با انتقال فع

18  

تابستا(وم تجربي 

 

 وارد محيط د

هاي سيني ريچه
ليزها وارد بطن

  .دارند

ل دم مشاهده
اگ. نمايد ت مي

اكسيد بن دي
  .ست

هاي خو مويرگ

رد و خوناب اس
سي ها مثل پني

چه سيني ابتد

كه اريتروپويتين
اب خون حاوي

HD سازد مي.
  .فذدار است

هايي طه ميكروب

گي ب صورت مي

ون كلسيم و آه

ش دوازدهم؛ علو

 .يرگ هستند

ن گاسترين را

 بسته شدن در
ده و خون دهل

 كاهش طول ند

جي در طي عمل
مت جلو حركت

ي فسيلي، كرب
 تجديدپذير اس

شوند شامل م ي

  .ت

 حالت مايع دار
ل بعضي داروه

دريچ) دو لختي

يزي هستند كه
يق سياهرگ با

 LDL  وDL

كليه از نوع منف

ت كه به واسط
 

و و معده اسب

يو.  نقش است

سنجش

د ولي فاقد موي

ز بوده و هورمو

لب است و به
سه لختي باز شد

هاي ميوكارد ه

اي خارج  دنده
ت و جناغ به سم

ها تمام سوخت
زا ندارد و طان

  .ح است
نسان خارج مي

توان يافت ت مي

بخش اول. ت
انتقا. كت است

د(ريچه ميترال 
  .جود دارد

  .ت
هاي درون ري ل

ت و هم از طري
كيلو ميكرون،
اپيوسته و در ك

گاو، سيرابي است
 .ز وجود ندارد

 در شيردان گا

 كلسيم داراي

    
 

اي دارند ب لوله
 .رست است

ريز ياخته درون
 .رست است

ك صداي دوم قل
 دو لختي و س
ر دارد و ياخته

 .رست است

هاي بين هيچه
است) ن رفتن
  .هستند

 .رست است

مانند تستي ه
ستي مواد سرط

 .رست است

صحيح) ج(و ) 
ي كه از روده ا

  .رسانند ي
نواعي لنفوسيت

 .رست است

ي دو بخش است
ز، سفيد و پلاك

 .رست است

ن دريچه به در
ي كرونري وج

 .رست است

صحيح است) د( 
كبد داراي سلول
 سرخرگ آئورت
ك ليپيدهاي ك
ي كبد از نوع نا

 .رست است

 بخش معده گ
ب آنزيم سلولاز

هاي گوارشي م
 .رست است

يونعقاد خون 

www.sanjeshse

حشرات قلب
در 1گزينه  .13

ي fياخته 
در 4گزينه  .13

تاكصداي 
هاي دريچه

عمومي قرا
در 2گزينه  .13

انقباض ماه
پايين(شدن 

استراحت ه
در 1گزينه  .13

گازوئيل زيس
گازوئيل زيس

در 2گزينه  .13
)الف(موارد 
هايي مويرگ

قلب مي به
در هر دو ان

در 3گزينه  .13
خون داراي
گلبول قرمز

در 1نه گزي .13
ترين نزديك

ها سرخرگ
در 1گزينه  .13

فقط مورد
ها و ك كليه

كبد هم از
كبد به كمك

هاي مويرگ
در 1ينه گز .14

ترين بزرگ
باريك اسب
توليد آنزيم

در 1گزينه  .14
در روند انعق

erv.ir
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لايه دروني 

ستند و با 

ـي اسـت   

اي لنفـي   

يـه يافـت   
 مخـاطي       

ر گـوارش   

ationgroup

ولونوسكوپي لا

مر هس  آنها پلي

 تنفس نايديسـ

هـا  همانند گره

  .باشد ي

ششي، غشاء پاي
 از نـوع بافـت

  .شود ده مي

كننـده در ركت  

139(  

دوسكوپي و كو

همه. هده نمود

حشرات داراي

ندگوي في مي
  .شند

ها نادرست مي

هاي پوش  ياخته
ششـي نفـرون،

 ديواره ناي ديد

هـاي شـر نزيم

  .ستند

28/4/98 انة اول

به كمك اند. رد

توان مشاه  مي

ره مانند ساير ح
  . است

هاي لنف ها اندام
با گاه ايمني مي

ه لذا كلمه بطن

ت است در زير
بافـت پوش. نـد  

  .د

سبي فقط در

خون انواعي از آ
  .را دارند 

ميت اصلي نيس

19  

تابستا(وم تجربي 

صفاق نقش دار

پپسين و ليپاز
  .ديل شوند

  .گيرد

اين حشر. مايد
 چند ميكرون

 مجموعاً به آنه
ي اصلي دستگ

ز و يك بطن، ل

اي متفاوت مينه
اي وجـود دارن 

شوند ي وارد مي
  

غضروفي نعل ا

هاي سفيد خو ل
DNAسازي 

جم كمح 4ينه 

)1( يزيك

ش دوازدهم؛ علو

ش، در ايجاد ص

ز، پپسينوژن، پ
سازنده خود تبد
گ صبي انجام مي

پيم لومتر را مي
ديس انتهايي،

ز استخوان كه
هاي ها ياخته يت

است دو دهليز

ها و ماده زمي ته
هاي ماهيچه ه

هاي لنفي ه رگ
.شود  يافت مي

هاي غ حلقه. ت

 دارند و گلبول
ده در همانندس

 وزن و در گزي

 في

سنجش

وني لوله گوارش
  .ردد

  .ت
هاي آميلاز زيم

ند به مونومر س
أثير عوامل عص

سال هزاران كيلو
ها از نايد  ياخته

آپانديس و مغز
ستند و لنفوسي

  .ن قرار دارد

 تشكيل شده ا

قدار و نوع رشت
ن در تمام ياخته

  :لات
هاي پرز به خته

ها مام مويرگ

ترك آنها نيست

يدراز كربنيك
كنند اي شركت

،3ي، در گزينه 

    
 

 .رست است

شكمي لايه بيرو
گر ش بررسي مي
 .رست است

صحيح است) د(
دروني معده آنز

توانن دروليز مي
لاز بزاق تحت تأ

 .رست است

الغ هر سارك ب
متوسط فاصله
 .رست است

موس، طحال، آ
د لنفوسيت هس
سمت چپ بدن

 .رست است

غه از سه حفره
 .رست است

فت پيوندي، مق
كتين و ميوزين

 
 .رست است

ست بودن جملا
ها از ياخ يكرون

يه در اطراف تم
 .رست است

 ج ويژگي مشت
 .رست است

نزيم اني قرمز، آ
ها ي و يا آنزيم

 .رست است

، بار الكتريكي1
 .رست است

  

www.sanjeshse

در 3گزينه  .14
در حفره ش
لوله گوارش

در 1گزينه  .14
(تنها مورد 
در فضاي د
واكنش هيد
توليد آميلا

در 3گزينه  .14
پروانه موتار
كه در آن م

در 2گزينه  .14
ها، تيم لوزه

مراكز توليد
طحال در س

در 2گزينه  .14
قلب قورباغ

در 4گزينه  .14
انواع بافت در
اكت. شود مي
 .باشد نمي

در 1گزينه  .14
علت نادرس

كيلو مي) ب
غشاء پاي) د

در 3گزينه  .14
فقط جمله

در 2گزينه  .15
هاي گلبول

درون سلولي
 
 
 

  
در 2گزينه  .15

1در گزينه 
در 4گزينه  .15
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kg .m

s

2

2
  

  

2/ـب   1 ،

كيل شـده   

   

A


 


2 


 

2


  

m

V
   

 F


اسـت   

W (F  

   تنـدي

K    

C

B

V

V
  

 مخلوط

ationgroup

2 kg
 1 .?

s2

. يكسان باشد

به بالا به ترتيـب

ين مايع، تشـك

/ ( V
47 7

Aرابطه  B

A B

 
 

/ /

/ /




72 2
72 24
 



/ 36

F  اي از مؤلفـه

Fcos )d 

tزة   tو  1 4

KAU  

C

A

h

h






139(  

?2
?

ري و خطا بايد

مايع، از پايين ب

 حجم كل از اي

V ) / (
11 4 7

V

لي مخلوط از ر

/
c


24 364 

/
V

V
 

7 2

Fcosر آن 

d 156 1

در دو بـا. بـود 
  .د شد

mV 21
2



/ H

H


1 44 1

28/4/98 انة اول

? m

گير ازهيز در اند

پس چگالي م 

 ،1
4و  7

از 7

V ) / (
22 1 7

ل دهند، چگال

g
/

cm
3 36

L 2

آيد كه در ت مي
  :تون است
d / 15

TW خواهد ب
K  خواهد

mg h  2

V VC/
2

20  
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د رقم بعد ممي

.گيرد  قرار مي

2ه به ترتيب 
7

V
2
7 )

/ 4

 مخلوط تشكيل

kg

L
6

W  به دست
نيو 1دار آن 

/ m6

  ،باشد 
ين دو بازه  

h V  2

V /B V

V






2 2

ش دوازدهم؛ علو

k است:  

ت كرد كه تعداد
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